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МОДУЛ М9 - Мастер пројекат, 30 ЕСПБ  
4. семестар дипломских академских студија, 2008/09.  
М9.1. Теза мастер пројекта - 10 ЕСПБ  
М9. 2. Урбанистички или архитектонско-урбанистички пројекат – 20 ЕСПБ 
 
План рада 
(попуњава наставник и предаје Руководиоцу Већа друге године дипломских студија 22. јануара 2009.) 

 

Назив предмета:  
 

МОДУЛ 9– Мастер пројекат  
М9.1. Теза мастер пројекта  
М9. 2. Урбанистички или архитектонско-урбанистички пројекат  

Година студија:  

4. семестар дипломских академских студија - мастер, 2007/08 

Број кредита: 

10 ЕСПБ + 20 ЕСПБ = 30 ЕСПБ 

Термини одржавања консултација: 

једном или два пута недељно од 2 до 4 сата са ментором 
једном или два пута недељно од 1 до 2 сата са члановима менторске комисије 

Термин јавне усмене одбране мастер пројекта: 

01. – 03. јула 2009..  

Термини одбране тезе мастер пројекта: 
30. марта – 04. априла 2009. 

 
 

Назив тематског и просторног оквира мастер пројекта: 

ТУРИСТИЧКО-УГОСТИТЕЉСКИ ОБЈЕКАТ НА ДУНАВУ 

Наставник: 

ПРОФ. СЛОБОДАН РАЈОВИЋ 

Број кабинета: 341а 

Време за консултације са студнтима 

ЧЕТВРТАК 14.00 

Телефон:              011.32.18.717                                                              Е-маил:  

 

2. члан менторске комисије: 

ДОЦ. ДР. ЂОРЂЕ БЛАГОЈЕВИЋ 

Број кабинета:  

Време за консултације са студентима 

У ДОГОВОРУ СА НАСТАВНИКОМ 

3. члан менторске комисије: 

ДОЦ. МР. КСЕНИЈА ЛАЛОВИЋ 

Број кабинета: 

Време за консултације са студентима  

У ДОГОВОРУ СА НАСТАВНИКОМ 

 

Посебни критеријуми за пријем студената: 

Поред просечне оцене из претходних пројеката на мастер студијима могу се навести и оцене других предмета, као и посебна 
знања и вештине која су неопходна да би студент радио на изабраном пројектном задаку. 
 
Студент приликом избора ментора прилаже свој курикулум, портфолио и изјаву.  
 
Курикулум на једној А4 страници садржи податке о досадашњим мастер студијима и оцене модула М4, М5 и М6, списак 
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положених изборних предмета и одслушаних семинара. 
 
Портфолио садржи обавезно по једну А3 страницу за сваки од пројеката урађених током мастер студија и додатно по једну А3 
страницу за сваки од пројеката који су урађени изван школског програма (конкурси, радионице и сл.)  
 
Изјава је писани тескт на највише две А4 странице у коме студент објашњава своје намере и циљеве у изради мастер пројекта и 
разлоге због којих се одлучио да за ментора изабере одређеног наставника. 

Циљеви и приступ мастер пројекту: 
 

ЦИЉ МАСТЕР ПРОЈЕКТА ЈЕ ПРИМЕНА СТЕЧЕНИХ ЗНАЊА И ВЕШТИНА У ДОСАДАШЊЕМ ШКОЛОВАЊУ, НА 
КОМПЛЕКСНОМ ПРОЈЕКТАНТСКО-УРБАНИСТИЧКОМ ПРОБЛЕМУ. ЗНАЊЕ ЋЕ БИТИ ПРОВЕРЕНО И 
ПРОДУБЉЕНО КРОЗ СЛОЖЕНУ АНАЛИЗУ ПРОБЛЕМАТИКЕ ЗАДАТЕ ТЕМЕ ВЕЛИКОГ ГРАДСКОГ ПОТЕЗА, 
ЊЕНУ РАЗРАДУ У ВИДУ ПРОЈЕКТА И ФИНАЛНУ ПРЕЗЕНТАЦИЈУ. СТУДЕНТИ ЋЕ БИТИ ПОДСТАКНУТИ НА 
ЗАЈЕДНИЧКИ РАД У ЈЕДНОЈ ФАЗИ ПРОЈЕКТОВАЊА, КАКО БИ СЕ СИМУЛИРАЛА РЕАЛНА СИТУАЦИЈА.  
 
 

Tематски или/и просторни оквир мастер пројекта: 

ТЕМА ЗАДАТКА ЈЕ АРХИТЕКТОНСКО-УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ ТУРИСТИЧКО-УГОСТИТЕЉСКОГ ОБЈЕКТА 
СА ПРАТЕЋИМ САДРЖАЈИМА, НА НОВОБЕОГРАДСКОЈ СТРАНИ ОБАЛЕ ДУНАВА У НЕПОСРЕДНОЈ 
БЛИЗИНИ ''ХОТЕЛА ЈУГОСЛАВИЈА''.  
ЦИЉ ЈЕ ИСПИТАТИ ПОНУЂЕНИ ПОТЕНЦИЈАЛ, СТАВИТИ ГА У ДАНАШЊЕ ОКВИРЕ, ДАТИ ОДГОВОР НА 
ЗАТЕЧЕНУ УРБАНУ МАТРИЦУ И НАЋИ ЛОГИКУ АНАЛИЗИРАНОГ ПОТЕЗА. ОЧЕКУЈЕ СЕ ФОРМИРАЊЕ 
ОДГОВАРАЈУЋЕ ТЕЗЕ И ПРОЈЕКТНОГ ЗАДАТКА. НАКОН ОДОБРАВАЊА ТЕЗЕ У СЛЕДЕЋОЈ ФАЗИ ЋЕ СЕ 
ПРИСТУПИТИ ИЗРАДИ ПРОЈЕКТА КОЈИ ЋЕ ОДГОВАРАТИ ИДЕЈИ ПРЕДСТАВЉЕНОМ ТЕЗОМ И ПРОЈЕКТНИМ 
ЗАДАТКОМ. 
 

Метод рада на мастер пројекту: 

АНАЛИЗА ЗАДАТЕ ТЕМЕ СА ПРАВИЛНИМ ВРЕДНОВАЊЕМ ЗАТЕЧЕНОГ СТАЊА КРОЗ ПРЕЗЕНТАЦИЈЕ И 
ДИСКУСИЈЕ. ПРОУЧАВАЊЕ ПОЗИТИВНИХ ИСКУСТАВА СА СЛИЧНОМ ТЕМАТИКОМ. ВАЛОРИЗОВАЊЕ 
ЗАДАТОГ У ОДНОСУ НА АНАЛИЗИРАНО. ИЗРАДА ПРОЈЕКТА КОЈИ ДАЈЕ ДАЉИ ПОТЕНЦИЈАЛ.  
 

Исход рада на мастер пројекту: 

Прегледати списак референци у додатку на крају документа и навести оне које сматрате најбитнијим   

 

 

Препоручена литература: 

КЊИГЕ И ЧАСОПИСИ ИЗ БИБЛИОТЕКЕ АРХИТЕКТОНСКОГ ФАКУЛТЕТА КОЈИ ЋЕ БИТИ ПРЕПОРУЧЕНИ 

СВАКОМ СТУДЕНТУ ПОНАОСОБ У ЗАВИСНОСТИ ОД ТОГА КАКО СЕ РАЗВИЈА РАД НА ПРОЈЕКТУ. 

 

 

Начин одбране (садржај тезе мастер пројекта и идејног решења са елементима идејног пројекта из посебних 
области): 
ТЕЗА МАСТЕР ПРОЈЕКТА ЋЕ САДРЖАТИ ТЕКСТУАЛНО ОБРАЗЛОЖЕЊЕ И ПРИЛОГЕ КОЈИ АФИРМИШУ И 

ОБРАЗЛАЖУ ТЕМУ. ФОРМАТ И БРОЈ ПРИЛОГА ЗА КОНАЧНУ ПРЕЗЕНТАЦИЈУ И ОДБРАНУ ПРОЈЕКТА ЋЕ 

БИТИ ОДРЕЂЕН ЗА СВАКОГ СТУДЕНТА ПОНАОСОБ У ЗАВИСНОСТИ ОД РАЗВОЈА ЧИТАВОГ ПРОЈЕКТА. 

Критеријуми оцењивања: 

ВРЕДНОВАЋЕ СЕ КОНТИНУАЛНИ РАД, ПРОЈЕКТАНТСКИ ПРИСТУП, АНАЛИТИЧНОСТ И АКТИВНОСТ У ТОКУ 
ИЗРАДЕ ПРОЈЕКТА, КАО И ПРЕДАЈА СВИХ ЗАДАТАКА У НАЗНАЧЕНОМ РОКУ КОЈИ ЋЕ БИТИ ПОСТАВЉЕНИ 
ПРЕД СТУДЕНТЕ. 
 

 
Укупна оцена студента на мастер пројекту је једна тридесетине збира оцене М9.1. Тезе мастер пројекта која се множи са 10 ЕСПБ 
и оцене М9.2. Урбанистичког или архитектонско-урбанистичког пројекта која се множи са 20 ЕСПБ .  
У структури оцене и једног и другог курса предиспитне обавезе (сви облици рада који се оцењују пре завршног рада) учествују са 
најмање од 0 до 30 поена и највише од 0 до 60 поена,  предати писани елаборат или графички и просторни приказ усмена 
одбрана учествују са највише 0 до 60 поена и најмање 0 до 30 поена, а усмена одбрана на завршном испиту са 0 до10 поена. 
 Испуњавањем предиспитних обавеза и усменом одбраном студент може стећи највише 100 поена. За пролазну оцену из сваког 
појединачног курса студент мора да прикупи најмање 55 поена. Уколико на једном од курсева има мање од 55 поена студент на 
може да добије укупну позитивну оцену и мора да понови целокупан програм у следећем семестру. 
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М9.1. Теза мастер пројекта поена 
 

М9.2. Урбанистичко или архитектонско-
урбанистичко идејно решење са 
елементима идејног пројекта из 
посебних области  

поена 

активности у току семестра 
 

                 30п 

 
 

активности у току семестра                  30п 

 
 

писани елаборат 
 

                 60п 

 
графички и просторни приказ 
пројекта 

                 60п 

 

усмена одбрана тезе 
 

                 10п усмена одбрана пројекта                  10п 

укупно 
 

највише 100п укупно највише 100п 

 

 

Услови предаје после заказаног рока: 

из статута АФ 

Статутарне одговорности и права студената: 

из статута АФ 

 
 


